

## Как государство борется с терроризмом?



После событий 2004 года в России усилили меры безопасности в местах массовых скоплений людей. На стадионах, вокзалах, метро. Особое внимание уделяется образовательным учреждениям: детским садам, школам, вузам и т. д. В России создан Национальный антитеррористический комитет, Общественная палата Российской Федерации,

Был принят **федеральный закон РФ "О противодействии терроризму" от 06.03.2006.**

При борьбе с терроризмом государство может использовать Вооруженные силы РФ. Для пресечения террористического акта

проводится контртеррористическая операция, в которой участвуют спецназ и сотрудники ФСБ. Чтобы обеспечить безопасность мирных жителей, могут ввести специальный ограничительный правовой режим.